



Månedsmagasinet Cross Court



Årgang 1 – Udgave 2

10. December 2003

SIDSTE NYT

- Hallen lukket i 3dage
- 1. holdet hjemme på søndag kl. 10.00
- Ministævne søndag
- 2. holdet til HRT ligeledes på søndag



INDHOLD

Halmesterskaber	2
Slagdoktor	2
Minitennis	2
Månedens tanke	3
1.hold med bid i	3
Flere drømme	3
Davids baghånd	4

HALBYGGERIET SKRIDER FREMAD..

Siden sidst er der virkelig sket noget på byggeriet. Stål skelettet er sat op, og senest er hallen blevet lukket, fra mandag den 8.december til og med onsdag den 10.december.

Det skyldes at et bærende X, skulle erstattes med en stål ramme, der hvor passagen mellem de to baner skal være. Ved selv syn kan man se der er sket noget, selv den mindst fantasifulde

person kan efterhånden forstille sig hvorledes det kommer til at se ud når bane 2 bliver klar. Hvorledes udendørsbane problemet tackles, er endnu ikke helt løst, men bestyrelse og kommunens folk arbejder på en løsning, der kan stille alle tilfredse. Det håber vi at der kan bringes meget mere om, i næste nummer af Cross Court, den 10. januar 2004.



Halmesterskaberne i double 2003/04



I den forgangne måned blev halmesterskaberne i double afviklet. Et skuffende lavt antal par havde meldt sig, hvilket gjorde at mix rækken blev lavet til puljespil, da der kun var 3 par tilmeldt her. Puljespillet blev vundet af de lidt ukendte, men stærkt spillende Anne Vedsø og Michael Johansen. I herredouble rækken var 8 par meldt til. Her blev

det ikke overraskende de 1. seedede Martin Gudmand/Thomas Skouboe der i finalen mødte 2. seedede Christian Pelle/Kristian Gottlieb. I en finale hvor begge par aldrig rigtig fandt storspillet frem, blev det Pelle/Gottlieb der kunne trække sig sejrrigt ud af opgøret med cifrene 2/6 6/2 6/4. Et tillykke herfra. Opsamlingsfinalen blev

et rent junior opgør. Santi Castells/Thomas Løber tabte i 2 sæt til Martin Weltz/Simon Enø. Også tillykke til dem. Det var så hal double for i år. Nu venter single kampene, håber der vil være flere der melder sig denne gang. Single mesterskaberne foregå 11.- 17. januar 2004. Se i hallen efter tilmeldingslisten i den nærmeste fremtid.



Slagdoktoren

Redaktion arbejder på højtryk efter henvendelse fra Lars Christoffersen om at skaffe en skribent, der kan tilføje magasinet noget slagkraft. Lars har på vegne af hele onsdag holdet, givet udtryk for at det ville være rart med noget teori omkring slagteknik. Flere har været på tale, men trods henvendelse fra bl.a.

Nick Bolleteri, har vi på redaktionen endnu ikke langt os fast på en person der står mål med vores, og Lars' skyhøje forventninger om niveau og kortfattetthed. Vi håber at vi allerede i januar nummeret kan præsentere en person der kan tilbyde Lars, og alle andre, råd omkring alt fra grundspil, over flugtninger, til serv og

andre spidsfindigheder. Skulle det ikke lykkes at finde kvalificeret person, vil redaktionen selv træde til, læse en lang række bøger og komme med nogle bud på diverse slagtekniker, således vi kan færdes på anlægget uden frygt for Lars Christoffersens, ikke helt ufarlige forhånd! Har andre ønsker, så send dem til redaktionen!

***Eastern og
Western
greb,
hvordan er
det nu lige
det er med
det?!***

Kæmpe minitennisstævne i Dansborg hallen..

Dansborg hallen blev søndag den 30. november omdannet til et sandt tennis-mekka. Ca. 50 deltog i sæsonens største minitennis stævne. Stævnet viste at denne slags turneringer er for alle, der var HELT nye, den yngste var 6år, og der var en yderst interessant åben række med såvel seniorspillere fra Hvidovre, og andre

klubber, samt nogle forældre. Næste ministævne er allerede den 14. december. Hvis du kender nogen der skulle have LYST til at prøve kræfter med minitennis er der stadig pladser. Vi er flyttet til Frihedens Idrætscenter, hvor vi afholder træning HVER torsdag mellem 15.00 - 18.00, nye hold starter hver time.





Månedens tanke..

Tennisklubben har som mange andre foreninger, et stort "tavs" flertal. Mange medlemmer som blot dyrker deres sport, og ellers passer sig selv. Hvad er det I søger og hvordan gør vi klubben et bedre sted for JER at være? Hvilke forbedring i klubben søger I, for ligesom alle os andre, mere højt råbende personer, gør I jer vel nogen tanker om klubben og dens

funktionalitet!? Mumlen i krogene er der jævnligt i de fleste foreninger, ligeså i vores. Små utilfredsheder luftes, men sjældent er der nogen der tør stå frem. Derfor forsøger klubbens bestyrelse og andre udvalg at være klubbens "kloge", og prøver gang på gang at få det menige medlem i tale. De fleste forsøg er forgæves og er det fordi "det menige medlem" blot vil være i

fred, eller er det fordi de "kloge hoveder" ikke har ramt sømmet på hovedet. Det er umuligt at sige, så længe det "tavse" flertal forbliver tavs. Det er ikke til at vide, før flere tager bladet fra munden og kommer med deres mening. Derfor, brug dette magasin og lad os høre hvad DU har på hjertet, hvad end det måtte være, vi er nemlig HELT vildt nysgerrige! ☺



1.holdet bed sig fast i toppen..

Lørdag den 29. november var der topkamp på hjemmebane, da 1.holdet tog imod Humlebæk. Kampen blev dog reelt uden spænding, dertil var 1.holdet for suveræne på eget tæppe. Uden større vanskeligheder blev en sejr på 5-1 sikret. Allerede efter 3.runde, tyder meget på at oprykningen vil blive afgjort i allersidste runde hvor Hvidovre 1 gæster

Hørsholm/Rungsted 2. HRT 2 er fortsat ubesejret, ligesom Hvidovre og ingen andre hold i rækken lader til at kunne matche de to hold. Men inden det opgør skal afvikles, er der en kamp før jul, og to efter. Søndag den 14.december fra kl. 10.00 gæster B93 Hvidovre Stadion i indendørssæsonens sidste hjemmekamp. I anledningen af den

nærtforestående højtidelighed, vil der være et mindre traktement til tilskuerne, i form af æbleskiver og gløgg. Desuden forventer vi at kunne byde på noget god tennis, så kig forbi, det skulle være til at huske:

**SØNDAG DEN 14. DEC.
KL. 10.00
HVIDOVRE - B 93**

**1.holdet
spiller sidste
hjemmekamp
søndag den
14.december.
Kom forbi,
der vil være
gløgg og
varme
æbleskiver!**

Vi har nye drømme..

Mens der bygges på livet løs på tilbygningen til tennishallen, drømmer en del videre, i vores forsøg på at få den bedste mulige klub. Som du måske så på bagsiden af Tennisbolden for 5mdr siden, arbejdes der stenhårdt i kulissen, på at få vores klublokale til at VENDE mod tennis, og ikke mod fodbold.

Faktisk er terrassen det "sidste" ønske i denne omgang, rent byggemæssigt. Med den mener vi at have tæst på optimale forhold i tennisklubben, med 2 indendørs baner og et klubhus der er tennis-funktionelt!



Julen nærmer sig med hastige skridt..

Atter engang vil jeg byde velkommen til bagsiden på Cross Court som denne gang er decemberudgaven. Derfor har jeg besluttet at bagsiden i denne måned skulle handle om noget med jul. Ironisk tænker du nok "hvor opfindsomt af den klovn der skriver bagsiden, at skrive om jul". Til det har jeg kun at sige: "Rist af!!" Det er kun jul én gang om året, og så kan vi ligeså godt koge så meget suppe på det som muligt. Derfor har jeg lavet en ønskeseddel over hvad man som tennisspiller i Hvidovre Tennis kunne ønske sig til juleaften.

Nye ketchere. Det er klassiker med ketsjere under træet, men en nødvendighed også. En klasespiller som mig selv, - hørte jeg nogle grine? – smadrer minimum et par "skeer" om året. Derfor er ketsjere et fornuftigt ønske.

Tennissko i farven gul eller orange. Er der andre end mig der savner de gode gamle sko fra Diadora?? Man kunne få dem i forskellige farver og jeg menes at have haft

et par i gul. Kønne var de ikke, men det satte lidt farve på det hele i stedet for det hele skal være hvidt og monotomt. Det bliver sgu kedeligt i længden.

En ny tennishal. Muligvis vil vi her få nogle problemer med at den presset ind under træet, men alligevel er det et godt ønske da jeg synes der altid er pladsmangel om vinteren. Godt nok har kommunen endelig fået nosset sig sammen til at bygge en hal, så kapaciteten bliver fordoblet, men i Hvidovre Tennisklub er vi grådige og vil have en mere, hit med den.

Granulat til den eksisterende hal. Spil 5 min. i hallen og du ved hvor jeg hen med det ønske. Kommentarer ganske enkelt overflødige.

Hockeystave. Lad os få sandheden på bordet. Tennisklubbens hockeystave stinker. De fås ganske enkelt ikke ringere. Det ville være en fryd hvis vi efter jul når der er fysisk træning troppede op med hver vores spritnye, toptunede hockeystave. Det er det de unge vil ha'.

Mere plads på bagsiden. Endnu engang må redaktøren melde pas da jeg beder om mere plads til at skrive min bagside på. Så står jeg endnu engang med tudefjæs på og føler jeg kunne skrive meget mere, det bliver derfor ikke til flere ønsker i denne omgang. Nu ønsker jeg mig det i julegave og så ser vi hvad der sker i januarudgaven.

Herfra skal der i hvert fald lyde et "go' jul og godt nytår", og husk så at passe på snitterne nytårsaften. Det er svært at give modstanderen fingeren hvis den er sprængt i stumper og stykker.

Vi læses ved.

David



Hvidovre Tennisklub
Hvidovrevej 311
2650 Hvidovre

Telefon:
+45 3677 3232

E-mail:
klubben@hvidovretennis.dk

hvidovretennis.dk

Redaktionen:
Thomas Skouboe
David Nielsen
Rasmus Nielsen
Mikkel Andresen

E-mail:
red@hvidovretennis.dk




Klubben